

Exposé

Bürstner Premio Life 480 TL

23.980,- €

MwSt. ausweisbar

Fahrzeug



Grundriss





Technische Daten

Modell-/Baujahr	2024
Gesamtlänge	675 cm
Gesamtbreite	212 cm
Höhe	261 cm
techn. zul. Gesamtmasse	1360 kg
Liegeflächen	Bettmass Bug (192x97-92) Bettmass Heck (195x83/200x83)
Kühlschrankvolumen	90 I
Gefriervolumen	11
Wasservorrat	12 l
Polster	Stoff
Farbe	weiß
	TÜV neu



Highlights:

Radio/Navi:

- USB Anschluss

Wohnmobil Spezifisch:

- Einzelbetten

LKW Spezifisch:

- Küche

Sonstiges:

- LM-Felgen
- Notrad

Weitere Beschreibung:

Einzelbetten, 1360kg, Gewichtserhöhung o. Fahrgestelländerung, Schiebefenster Küche, Serviceklappe 1000x420 Heck links, Rollrost, Abwassertank rollbar, USB Ladesteckdose, Kombisteckdose aussen, Vorbereitung Klimaanlage, Dusch-Paket Premio Life, Duschvorhang m. Schiene, Brauseschlauch, Duscharmatur, Duschwanne, Premio Life Paket 1, Ersatzradhalterung im Gaskasten, zusätzliche Serviceklappe, Stoßdämpfer, Frischwassertank 44L, Sicherheitskupplung, Premio Life Paket 2, Fliegenschutz Eingangstüre, Wasserversorgung Truma-Therme, Umluftanlage 230V, Dachfenster MPK, Active Paket Premio Life, Leseleuchte Sitzgruppe und Schlafzimmer, Bestickung Active, Aufkleber Active, Deichselabdeckung, Alufelgen Wohnwagen, Stützplatten für Stabilformstützen, Dokumentengebühr D

- Wir bemühen uns das angebotene Fahrzeug so exakt wie möglich zu beschreiben. Leider sind jedoch Fehler nie auszuschließen. Darum sprechen Sie unser Verkaufspersonal bitte gezielt an, wenn Sie besonderen Wert auf ein bestimmtes Merkmal legen.
- Zwischenverkauf und Irrtumer vorbehalten.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Ausstattung

- Stabilstützen, Auflastung, Alufelgen
- GFK- Dach, Aufbautür mit Mückengitter, GfK-Dachformteil Hagelsicher, Insektenschutztür 1/1
- Verdunkelungsrollo, Fliegengittertür, Rollbettfunktion
- Abwasser-Rolltank, Umluftanlage 230 V
- Duschausbau
- Vorzeltsteckdose 230 V, Außensteckdose

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Bilder



www.caraworld.de

































erkäufer

Auto Conen GmbH Herr Georg Stura Felix-Wankel-Straße 9 52351 Düren

☎ +49 2421 953710

FAX 0240521868